



Váš list číslo/zo dňa
/

Naše číslo
063510/2022-ODVO-6

Vybavuje/kontakt

Bratislava
16. 12. 2022

Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie

Verejný obstarávateľ Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky (ďalej len „verejný obstarávateľ“) realizuje postup zadávania zákazky na predmet „Tlačiarenský balík 2022“ (ďalej len „zákazka“). Výzva na predkladanie ponúk k zákazke bola zverejnená vo Vestníku verejného obstarávania č. 264/2022 dňa 14.12.2022 pod značkou 50226-WNS. Dňa 16.12.2022 bola verejnemu obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie, predmetom ktorej je nasledovná otázka.

Otázka: „Dobrý deň, prosím potrebujem doplniť informácie: 1.) brožúry č. 4. - 8. Prílohy č. 2 zmluvy o dielo (cenník) sa budú tlačiť všetky spolu v jednom termíne?, t.j. grafika bude dodaná naraz na všetkých 5 druhov brožúr?“

Odpoveď verejného obstarávateľa: Áno, verejný obstarávateľ doručí podklady pre tlač položiek č. 4 až 8 podľa prílohy č. 2 Zmluvy o dielo na prezentačné materiály (ďalej len „Zmluva“) úspešnému uchádzačovi spolu, pričom úspešný uchádzač bude povinný zhotoviť a doručiť predmetné položky v lehote podľa bodu 3.8 písm. b) Zmluvy o dielo.

S pozdravom


Mgr. Ing. Adriana GAJDOŠOVÁ
riadiateľka odboru